



河南豫商投资担保公司总经理 张晓宁

责任. 责任. 还是责任!



“自成立以来,豫商担保便积极参与社会信用体系建设,创建与客户共同发展的全新担保投资模式,架起民间资金、银行资金与企业及个体工商户之间融资合作的桥梁。”河南豫商投资担保有限公司总经理张晓宁表示,为了更好地解决中小企业融资难的问题,扶持广大具有良好发展潜力的优秀中小企业成长,促进社会经济发展,豫商担保还将继续追加投资,增加优质股东,不断扩大公司的担保资金规模。
晚报记者 倪子 杨长生

豫商担保

以口碑塑造品牌

好口碑塑造企业形象

口碑宣传是一种无形的资产,企业只有注重口碑,注重服务,才能拥有更多的忠实客户

“豫商担保非常重视口碑宣传,坚持以高标准服务来要求员工做好服务,重视每一个打来的电话,重视每一个有需求的客户,认真做好接待,讲解和全程陪同办理业务。”张晓宁说。谈起豫商担保今后的发展目标,她表示,希望依托豫商担保公司建立的强大融资担保服务平台,有效整合政府、银行、风险投资机构、投资银行、中小企业、中介服务机构等各方资源。不断挖掘新的利润

增长点,提高信用管理,不断开拓新领域,努力打通担保业务链,构建科学、健康、可持续发展的盈利新模式。

随着越来越多的人了解担保,担保理财已成为不少市民扩大投资渠道的一种渠道。“豫商担保推出的担保理财产品具有时间灵活、回报率高等特点。我们对需要融资的个人和企业做好资信能力、还款来源、经营状况、借款用途等实地调查,从

中筛选出优质客户推荐给投资人,投资人、借款者和豫商担保公司三方签订合同。”张晓宁表示,豫商担保还提供全程服务和监控,如果借款者到期不能按时还款,担保公司在三个工作日内代为偿还。对于投资期限,豫商担保也进行了灵活设置。“根据投资人的需要,选择投资时间从一个月到一年均可,投资人每月稳定获得借款者给予的高额投资回报。”张晓宁说。

各司其职严格控制风险

不同的部门都有相应的工作准则,只有各部门各司其职,才能从根本上控制风险

豫商担保以风险控制管理为公司业务发展的核心基点,风险管理贯穿整个担保业务周期。不管是信贷部负责项目保前调查、风险控制部审核项目资料,还是业务副总经理综合分析考量,

签订有关合同,都要严格按照相关的规章制度进行。

据张晓宁介绍,不同的部门都有相应的工作准则。“只有各部门各司其职,才能从根本上控制风险。”张晓宁说,例如信贷担保部的工作人员,他们不准利用职务之便谋取私利,到借款人单位兼任任何职务;不准与客户串通,弄虚作假,泄露公司的商业机密。风险控制部的工作人员必须检查担保借款是否符合国家产业、行业政策;必须检查担保借款是否

符合资金安全性、流动性和效益性原则;必须检查担保借款是否符合审贷分离的原则及执行“三查”制度;必须检查加强保后管理保障措施的执行情况;必须检查借款资料的保管是否符合档案管理制度等。

谈起豫商担保今后的发展,张晓宁说:“豫商担保的总体战略发展方向是以银行贷款业务为突破口,稳步介入金融中介业务,争取5年建成中原地区最具市场竞争力的大型金融控股集团。”



河南豫商投资担保有限公司
HENAN YUSHANG INVESTMENT GUARANTEE CO., LTD

热烈庆祝 郑州日报·郑州晚报 创刊六十周年

豫商担保

安全可靠

收益率高

快捷高效

安全理财 找豫商
快速贷款 到豫商

年稳定收益率高达12%~14.4%

- 公司荣誉
- 年度稳健运营投资担保机构
 - 2008年度最具影响力投资担保机构
 - 2008年度最具品牌知名度投资担保机构
 - 2008年度最具成长性投资担保机构
 - 2008年度最具社会责任感投资担保机构

为您投融资开辟黄金大道!

郑州总公司地址:郑州市经三路财富广场1号楼17层

濮阳分公司电话: 0393-8902345

邮箱: yushangbank@yahoo.com.cn

电话:0371-69067798

平顶山分公司电话: 0375-2671111

网址:www.yushangbank.com

传真:0371-69067799